

## 十余名小记者泛舟沙颍河

探秘周口母亲河历史 饱览两岸秀丽春光

□晚报记者 臧秋花 文/图

本报讯 在第24届世界水日(3月22日)来临之际,十余名本报小记者应邀参加周口市水利局、佳利地产联合举办的“祖孙两代同游沙颍河,感受身边水质变化”主题活动。3月20日,小记者泛舟沙颍河,了解周口母亲河的历史和变化,增强了小记者节约用水、爱护水资源的意识。

在船上,工作人员的认真讲解很快吸引了小记者。“周口大闸1975年建成,长205米,宽20米,蓄水3500万立方米……”现场的小记者津津有味地听着周口水利局工作人员的介绍,不时发出对沙颍河的赞美之词。

小记者乘船一路往上游航行,尽情欣赏沙颍河两岸的美丽风光,油菜花、桃花竞相绽放,麦苗、柳树绿意融融。途中经傍河水源地、饮马台等沙颍河上的建设项目和历史遗迹,小记者聆听、记录着一段段富有传奇色彩的历史典故。上午11时30分,小记者到达商水县邓城镇码头。之后,小记者与佳利地产养老机构的老人共同参观了省文物重点保护单位——叶氏庄园民俗博物馆。

“今天,我不仅了解了沙颍河的历史,还对家乡有了更深的认识,我还懂得了节约用水的重要性,以后会监督家人爱惜每一滴水。”小记者王媛媛说。下午3时30分左右下船后,小记者还领取了精美礼品。



扫描二维码 活动早知道

### “童眼看家乡,过年那些事” 有奖征文 评选揭晓

本周日上午,获奖作者莫忘领奖啊

□晚报记者 王俊祥

本报讯 经过认真评选,本报与市妇联、共青团周口市委联合发起的“妇产医院杯”小记者“童眼看家乡 过年那些事”有奖征文活动评选揭晓,从60余篇应征作品中,共评出一等奖3篇、二等奖5篇、三等奖10篇,优秀奖22篇。

猴年春节期间,“童眼看家乡过年那些事”有奖征文启事刊出后,得到广大小记者的大力响应。他们积极参与,用手中的笔将节日期间所见所闻的新鲜事、感人事、幸福事与本报读者共享。从1月25日征文活动开始后,几乎每天都有应征作品陆续发到本报小记者信箱。

连日来,本报组织相关部门人员一起对应征作品进行了认真评选。从收到的应征作品看,大部分结构紧凑、行文流畅,并通过对比手法将农村新变化展现于读者面前。作者用心记录下身边的细微变化、精彩瞬间,作品充满了乡情、亲情。

《“祭灶”的风俗》讲述了传承多年的过年风俗;《小小红包满满爱》记述了作者春节期间为长辈拜年,并收获压岁钱的自豪与喜悦,弘扬了传统的文明礼仪;《自行车上的年味儿》写出了作者别样的假期生活……一位参与评选的本报工作人员认为,应征作品的结构布局、运笔手法虽然尚显稚嫩,但大多主题鲜明、感情真挚、积极向上,富有时代气息。

此次有奖征文颁奖仪式将于3月27日(本周日)上午9时在汉阳路南段路西周口妇产医院举行。获奖作品名称及获奖作者名单,将在周口晚报小记者官方微信平台公布,请小记者留意,看看你的作品获奖了没有。

## 车展上秀才艺 展风采

时间:3月26日 地点:周口市体育中心

各位小记者,在这个春光明媚的季节,你们想在舞台上高歌一曲或抚琴低吟吗?你



们想翩翩起舞或激情表演吗?那么,机会来了!由周口报业传媒集团举办的2016春季大型车展,将于3月25日~27日在周口体育中心举办,为小记者提供一个挑战自我的机会,无论琴棋书画、歌舞表演还是有其他特长,都可以报名,并且所有参加的小记者都将获得一份礼品。

各位小记者,只要你有胆量,只要你有自信,赶快来报名参加吧,留下精彩难忘的瞬间!

#### 活动说明:

1.才艺征集:舞蹈、演唱、器乐、相声、武术、绝活均可,每人限报一个节目,且必须是一人(或组合)能独立表演的完整节目。

报名方式:编辑“小记者姓名+编号+节目名称”发送至13592220007。报名截至3月23日18时。

2.才艺展演前,将对所报的节目进行审核,审核通过后才能登台表演。审核时间和地点,请随时关注周口晚报小记者官方微信平台(zkwb-xjz)。

3.参与活动时,小记者须携带小记者证、帽、包、本等。

4.本次活动将由周口九拍音乐教育提供支持。届时,小记者还可以和“九拍”的小鼓手一起击鼓演奏。

5.活动结束后,小记者可写一篇感言或作文,发至邮箱zkwbxjz@126.com。